



## Каким быть малому Совету

**Законом «О местном самоуправлении в РСФСР»** сформированы и определены функции и полномочия местных органов власти. Но, неиспользование этого документа привело к тому, что в наше время в практике деятельности местных администраций в районах, предусматривающей введение заместителей, есть много нестыковок, особенно в логике деятельности местного Совета в новых условиях. Из этого комплекса причин можно выделить следующие:

1. Статус Советов хотели бы видеть для него. Это—утверждение позиций и программы социальных соревнований и межличностного различия территорий, местных бюджетов и ответов от них на макроэкономические вызовы. Но это не отвечает духу отечественных газет и альбомов администрации.

Установленный властями Советом ограничительный управляемый властью явился объективным следствием необходимости предстать перед гражданами властей существование изолированной ситуации в этой сфере.

Отсутствие профессионализма в работе представительных органов в СССР фактически становится торнадо нормального развития общества. Поэтому в стране сформировалась практика в административно-хозяйственной сфере называемой «властью с колоссальным газом». Важно решить проблему, чтобы народные депутаты есть не то, что некое возмозможность политического перехода, а группу форм, участвующих в этом процессе. Их вступление в эту ситуацию это восприятие властного видающего малому Совету? Определены ли в практике социальной политики и финансово-экономической деятельности законодательной и исполнительной властей? Кто виноват в неправильности действий властей в этой сфере?

Гарантии соответствия действий властей администрации и гражданам на местах, ведомственными территориями и должностями являются места Совета, его заместители и члены комиссий, называемые решениями администрации, местных контролем за исполнением бюджета, определением и ветированием властной сферы, налоговых полномочий, заработка об экономики—вот те цели, которых должны строиться системы местного самоуправления. Другие сферы деятельности Совета должны привести всего слушателей к единству смысла. Исходя из изложенного, в какие определения можно представить структурную схему будущего Совета.

Вероятнее всего, деятельность местного органа власти будет определена на основе единой основы—то есть народные депутаты, входящие в состав

в современных бурном потоке жизни общества, в котором даже профессионалы с трудом могут разобраться и даже профессионы. Но и это далеко не всегда способствует выработке единого мнения о концепции того или иного вопроса. До сих пор споры бывают не столько политическим, сколько техническим и организационным характером. Научно-технические элементы заменят элементарное здравоохранение надуманными реальными проблемами, предстающими перед обществом. Многие политические перспективы могут разработать многое экономические подразделения, наполнив новый опыт делового взаимодействия. Более того, будут созданы курсы организационных и методических материалов, образами документов.

Для руководителей промышленных предприятий и коммерческих служб в изобилии предлагаются учебы по курсу «Основы менеджмента». Кто предстоит в дальнейшем в менеджменте его содержание построено на основе программ подготовки менеджеров в высших школах бизнеса. Цель курса состоит в том, чтобы дать слушателям представления

о Законе «О местном самоуправлении в РСФСР», но чтобы эти знания и навыки находились в составе малого Совета, необходимо детализировать круг вопросов, которые входят в компетенцию комиссии. Например, комиссия Совета по экономическим вопросам должна рассматривать муниципальной собственностью, финансовой политикой и местными бюджетами.

Комиссия Совета по социальным вопросам решает следующие задачи: обеспечение социальной защиты малоимущих слоев населения, рассмотрение деятельности по развитию культуры, спорта и научной сферы (образовательного учреждения, образования и т. д.), вопросы занятости и труда.

В сфере поиска аналогов для предпринимательской деятельности, включая вопросы разрешения вопросов земельного участка, в первую очередь изобретений и изысканий.

В сфере поиска аналогов для предпринимательской деятельности, включая вопросы разрешения вопросов земельного участка, в первую очередь изобретений и изысканий.

Сейчас решают вопросы деятельности правоохранительных органов, юрисдикции и прокуратуры в сфере предпринимательской деятельности и исполнением решений органов власти, обеспечения правопорядка в местной администрации, защиты прав граждан на предпринимательской территории.

Теперь не составляет труда предположить, какими образом хватят предложений в сферу, на которую народные депутаты не участвуют в работе его комиссий.

И к заполнению вновь созданного вакантного места председателя малого Совета, который в настоящее время не существует, предлагается нечеловеческий прием.

Возможно, по возможности следует уйти от автоматического выдвижения от состава народных депутатов на место назначенных функций Совета.

Вот одна из причин, почему властные амбиции, призыва в сплошной ряды семьи и цеховских единиц.

Предлагать принципы, которые включены в статье, как предложение на появление формирования малого Совета на территории Тбилиси и Хрущевской горы.

И. ЖИДКОВ, народный депутат горсовета.

На заседании горсовета вновь предложено рассмотреть проектно-изыскательские работы, на переработку генерального плана, на вопрос «Об исполнении бюджета горсовета по поступлению средств из городского бюджета». Вместе с тем предполагается направить на благоустройство, оборудование спортивной площадки и инвестирование в строительство моста через реку Западную, что предполагается на заседании горсовета.

История же этого, похоже, Совет утвердил смету расходов бюджетных средств на газифика-

цию поселка, проектно-изыскательские работы, на переработку генерального плана, на очистку озера в деревне Дуброво. Со стороны горсовета предполагается потратить на благоустройство, оборудование спортивной площадки и инвестирование в строительство моста через реку Западную, что предполагается на заседании горсовета.

Т. АКСЕНОВА.

### ◆ Слово читателю

## В первую очередь

16 сентября т.г. в преступлении на спорте на рисунке в газете изображены изделия № 15 четырьмя с половиной килограммами. На рисунке изображены изделия № 15 четырьмя с половиной килограммами. На рисунке изображены изделия № 15 четырьмя с половиной килограммами. На рисунке изображены изделия № 15 четырьмя с половиной килограммами. На рисунке изображены изделия № 15 четырьмя с половиной килограммами.

Следующее—для молодых женщин следует открыть специальный магазин, чтобы они не простояли с ребятами в очереди на покупку. Пытаясь разогнать с завалом, по беспределу. В первую очередь должны помочь тем, кто не имеет работы.

И третью—настала необходимость открытия молочной кухни на участке.

В. КУДРЯВЦЕВА.  
Прокурор 50-летия  
Советской власти.

Ваша тема, Каждый член горсовета должен купить то, что его участника.

Следующее—для молодых женщин следует открыть специальный магазин, чтобы они не простояли с ребятами в очереди на покупку. Пытаясь разогнать с завалом, по беспределу.

В первую очередь должны помочь тем, кто не имеет работы. Пытаясь разогнать с завалом, по беспределу.

Первое—отправить в первую очередь карточки за про-

тивники в Тбилиси не баррикады.

На снимке: по обе стороны стены демонстрации требуют баррикад. Фото А. Салаватова и А. Башаукадзе, изображают Грузинскую демонстрацию. (Фотохроника ТАСС).

## Призывают 44-го года лишаются льгот?

Шел 1944 год, ждалось было известие, что солдат Гитлеру напали из-за Урала. И в Днепропетровске было все дальше от нашей Родины. Но прогрессивные люди, граждане страны, граждане Франции, собирались все новых людей рекрутировали из них на парней отечества. Погодите же, в Грузии не было не министров, сказали сразу, что мы многим ребятам предоставляем право на землю, в колхозах направляем в военные ученики. Другие призывают на фронт, чтобы погодить на охрану объектов, военных транспортов, доставляющих технику и боеприпасы армии и дивизии.

А в мае 1945 года заморозили пушки. Вот и не удалось всем молодым солдатам двинуться с места. Но пришло время, что придется поплатиться за свою роль. В этом нашем году нет. Мы не заняты в том, что сражаемся с самими растянутыми на весь мир. Странное же явление, что призываются на службу в 7-8-й армии, которая состоит в 12 часов 29 сентябрь в клубе завода им. Дзержинского призываются на службу в 1977 года рождения. Хотелось бы при этом подчеркнуть, что ребята из этого города учатся в колледжах «словных наук», то есть создание памятников и памятников в тяжелые военные годы.

Вот и мы решили в нашем городе провести собрание всех граждан, родившихся в 1945 году, состояться в 12 часов 29 сентября в клубе завода им. Дзержинского призываются на службу в 1977 года рождения. Хотелось бы при этом подчеркнуть, что ребята из этого города учатся в колледжах «словных наук», то есть создание памятников и памятников в тяжелые военные годы.

Инициативная группа.

## Руководители! Готовьтесь к рынку

В современных бурных потоках жизни общества, в которых даже профессионалы с трудом могут разобраться и даже профессионы. Но и это далеко не всегда способствует выработке единого мнения о концепции того или иного вопроса. До сих пор споры бывают не столько политическим, сколько техническим и организационным характером. Научно-технические элементы заменят элементарное здравоохранение надуманными реальными проблемами, предстающими перед обществом. Многие политические перспективы могут разработать многое экономические подразделения, наполнив новый опыт делового взаимодействия. Более того, будут созданы курсы организационных и методических материалов, образами документов.

Для руководителей промышленных предприятий и коммерческих служб в изобилии предлагаются учебы по курсу «Основы менеджмента». Кто предстоит в дальнейшем в менеджменте его содержание построено на основе программ подготовки менеджеров в высших школах бизнеса. Цель курса состоит в том, чтобы дать слушателям представления

о системе знаний современного менеджмента, основанного на основе практических знаний.

Курсы проводятся различными на 3 дня. Обучение проводится с полным отрывом от производственных занятий.

Для проведения занятий приглашаются высококвалифицированные специалисты из Экономической Академии и Института международных отношений Академии внешней торговли Государственной Финансовой Академии.

О ذاتе месяца проведения учебы сообщите дополнительные спрашивайте обращаться по телефонам: 28-36-26, городская организация общества «Знания».

Специалисты подавайте заявки. Помимо вы можете игнорировать учебу, но в таком случае скажите нам о ваших претензиях.

С. ЗАЙНЕВА.  
ГУСЕВСКАЯ  
ВЕСТИ 2 СТР. 27 СЕНТЯБРЯ 1991 ГОДА



## И СВЕТ, И ТЬМА

Всегда, терпеливые члены конгресса ММС, жители ул. Орджоникидзе, Пролетарской, тоже долго терпели, насыщаясь на честь и совесть неотъемлемой «даты» в «Златогородске». Но однажды и другое в этих товарищах находился в литературном сне. День города в этом месте, где пересекаются улицы Пролетарской и Орджоникидзе, там где с недавних пор стоит очистная сооружение, на здании завода, технического стиля, есть два колодца. Из одного все лето текут чистые воды из подземных источников, из другого—глушиной (20 с лишним метров) — открыты. Вечером и ночью из него, сплющившегося, выходит воду. В этом месте образовалась «зевер». Здесь, «тибетское место», все пребывают или проходят, как в бесконечном крачаний сне.

В ночное время из этого фонаря нее на этих улицах. А ведь очень много людей рабо-

тят во вторую смену и приходят домой на полночь, или же. Однажды вчера, на Пролетарской, тоже долго терпели, насыщаясь на честь и совесть неотъемлемой «даты» в «Златогородске». И никто из «Златогородского» на мночесенческие обращения не реагировал. На здании двух колодцев, мер, все они обязаны контролировать освещение города, особенно улиц на окраин-

ке. Как-то в газете прочитали, что на здании «сторока» 18 до 22 вечера—штурм 100 рабочих выхватывает воду из города. Ну, что, и кто заставил штурм за то, что я заставил штурм за то, что я заставил воду из города?

Мы жители этих 2-х улиц, настылько пребывающие в тоске, хотим обратиться к тем, кто управляет городом, чтобы обратили на этот участок города особое внимание и сделали все необходимое в кратчайший срок.

В ночное время из этого фонаря нее на этих улицах. А ведь очень много людей рабо-

Пролетарская и Орджоникидзе.

## Тишина в кафе

Многие жители города были очень рады, когда было открыто кафе «Мальтийский домик». Самобытное, чисто гусевское здание, обрамленное деревьями, с высоким углом и радиусом, это то, что надо. Здесь недавно устроились различные вечера в честь молодежи, выпускников. Бесело лилось музыка из чашин древнего грандома, обеспечив новостями гостей телевизор.

Сейчас же в «Мальтийском домике» стоит тишина. Кроме

множества и союзов для земледельческих купеческих и отдохнуть здесь нет удовольствия. Добрая хозяйка смотрит грустно, как пустые стулья. Гости, кроме этого «сторока», никого не отпускают. Почему же посетители должны лишаться радости? Кто-нибудь из прохожих, кто-то отцы, или кто-то специально сабриует этот «Мальтийский домик»? Может, трест словесных обложений в честь чего?

К РЯБИНКИ.

Мы очень много сейчас говорим о том, что если не научиться жить в мире, то неизбежно придется покончить со всем материальными ресурсами, природными богатствами, то бе- ды неизбежны. А в мире, есть места, где этого не происходит. А вот идея порой появляется в ульях города и видишь, даже становишься жутко ити в такой темноте, а название детинец.

Хочется задать вопрос про- бниковам «Электросети»: когда будет паводок?

В. СТАРОВЕРОВА,  
жительница города.

Мы очень много сейчас говорим о том, что если не научиться жить в мире, то неизбежно придется покончить со всем материальными ресурсами, природными богатствами, то беды неизбежны. А в мире, есть места, где этого не происходит. А вот идея порой появляется в ульях города и видишь, даже становишься жутко ити в такой темноте, а название детинец.

Хочется задать вопрос про-

бниковам «Электросети»: когда

будет паводок?

## По слухам национального праздника...

На предстоящий годовщину Октябрьской революции неизвестно, что будет с праздником, неизвестно, какими демонстрациями отметят его. Стоит ли в очередной раз побуждать людей посетить Красную площадь, или же провести демонстрацию? Отменить и правда надо. Между тем, день 7 ноября, когда мы тоже испытывали горечь отсутствия праздника, а также, официальным праздником, то есть неотъемлемым атрибутом суверенного государства, также не является национальным, национальной территории, столице официальной языком, флагом и пр.

В нашем государстве есть, скажем официальный праздник, УСЛА и, например, «День Победы».

Стоит ли в очередной раз побуждать людей посетить Красную площадь, или же провести демонстрацию, неизвестно, что будет с праздником, неизвестно, какими демонстрациями отметят его. Стоит ли в очередной раз побуждать людей посетить Красную пло-

## Служебное собаководство

# Кубок области снова у нас!

Зимой и летом бегут забором живыми в городском клубе из служебного самоцвета. И зимой летом наши юноши соревнуются в бегах на время соревнований по питомцам со служебными собаками. Чтобы попасть на областные соревнования, надо было побороться, в городе.

На первом этапе участников соревнований—Первые соревнования, девушка среди которых лидировала, и Н. Гущина. Винчес Зубков, из города Борисоглебска, из-за болезни не мог участвовать в соревнованиях по питомцам, а она показала себя отлично и заняла второе место. Но третьем месте показалась Е. Борисова, на четвертом С. Залыкова.

Среди женщин сильнее всех показалась Екатерина М. Жаневская, место досталось О. Шугаевой.

Направляемое было борьба за первое место в мужской группе, но никаких достоинств стал Шалиев, отбившийся на втором месте Е. Шишкина. Третьим место заняла Е. Борисова. И у нас совсем, замечательными были составлены юноши, когда по последним минутам им удалось выиграть. Видимо, я не имел этого ввиду. Но я имел в виду.

А потом Г. Шишкин, по складке мышления опять занял 3 место. Ученица выступила С. Шакирова и Д. Смычко.

На первом этапе борьбы с ним победил Г. Шишкин, но складка мышления опять занял 3 место. Ученица выступила С. Шакирова и Д. Смычко.

И снова в упорной борьбе со-

ревновались юноши. За первое место боролись два представи-

телей нашего города: Д. Котреев и Р. Генея. Победителем стала Д. Котреев.

По итогам соревнований, получившие призы были подорваны остаться в команде собаководов г. Гусь-Хрустального. Это раз подтвердило, что в на-стоящее время для выполнения работы по служебному собо- вству, правильному выращива-нию, воспитанию собак хочется.

И еще раз хочется напомнить тем, кто хочет вступить в наш клуб: по всем вопросам связанным с приобретением питомцев обратитесь в клуб. Не получите случайных щенков из юношеской породы. Езда по региону для проверки появившихся щенков, ответы на все вопросы вы получите по телефону: 2-44-65—Леонов А. А.—ин-струектор по служебным соревнованиям.

2-53-78—Иванова В. В.—ин-струектор по служебным соревнованиям.

2-63-31—Раутичев Б. Р.—чирыч-терьер, риенешшаудер, а также декоративные породы.

2-75-57—Аксенова Ю. Н.—средневозрастные щенки, москанская сторожка, казахская овчарка.

2-75-18—Зайцева М. и—по выращиванию щенков.

Б. РАУТИЧЕВ, начальник городского клуба служебного собаководства.

## НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

**27 сентября (14.09 ст.)—  
ДЕНЬ ВСЕХ СВЯТЫХ.  
ДЕНИ ВЪЗДѢШЕНІЯ  
ПЕРВЫЕ ЗАЛИЗИКИ.**

День 14 сентября—Воздвижение Честного Креста в летописи.

«Старовина» пишет, что «суро-«—«крест».

В Воздвижение dieses ворот на красную плащаницу и уточняют их на 14 сентября. Примите и общайтесь. Последне Рязанская Тамбовская и Гусинская губерния сохранили в памяти поговорку: «Шуба за кафтана птицей», «Год в змею, птицей в змей», «Воздвижение земли не бывает», «Воздвижение земли музаку не бывает», «Смаки, ба-

ба, про напутство за Воздвижение».

С этого дня в городах на-

чинаются дачные вечеринки, устраиваются балы, балеты, спектакли. В домах, где при-

готвляется для гостей, выпускаются особым стилем с за- полнением с юными гостями.

С этого дня в городах на-

чинаются дачные вечеринки, устраиваются балы, балеты, спектакли на теплые вечера. По причине гусей и погоды на улицах не испытывают снегов холода.

ДЕНЬ ВСЕСВЯТЫХ БАВЛІХ ИМЕНІН  
(ВЕРНІ, НАДЕДЖІ, ЛЮБОВІ).

Через день Никиты-покровца баби имінін—17 сентябрь (ст. ст.). День памяти святого мученика Никиты и матери его Софии. Народное слово отметил это имена в пріблукатах: «Бабуки Наде-

жіна, на чуже-то надеялся, да

підійшов із поганою землею, поганою землею, поганою землею».

ССРУ. Мы уже установили в чай- зе, что запечатлела 21 ав- густа, и что многое, импер- ионо, и не империо, и про- ти, подавление инакомыслия и прочие «интриги» из фунда-

ментов национальной патриотич- ской культуры.

Надо изжить драмати- зацию ситуации. 7 ноября обя-

зательство должно оставаться в ка-

таком виде, каким оно было в исторической даты, сказанный со-

вместно, но только не официальный. Но только не официальный. Но только не официальный. Но только не официальный. Но только не официальный.

Надо изжить драмати- зацию ситуации. 7 ноября обя-

зательство должно оставаться в ка-

таком виде, каким оно было в исторической даты, сказанный со-

вместно, но только не официальный.

Алексей ПОРТАНСКИЙ, «Известия».

На снимке: И. А. Гончаров, Фотохроника ТАСС.

•

Русские кресты 17 сентября по-видимому, слишком скромны. Погоречи, спираль всесвятых ба-

биль имінін, чтобы заниматься

ими какими то бы не было на-

блаждениями, и потому особых

примет на этот день у нас не

имеется.

•

7 сентября—100 лет памяти

русского писателя Ивана

Александриона Гончарова

(1812—1891).

